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társadalmi, közművelődési és gazdászati hetilap.

v A lap
szellemi és anyagi részét il­
lető közlemények a szerkesz­

tőséghez küldendők.

Bérmentetlen
leveleket csak ismert kezek­

től fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A < Zalamegyei gazdasági egyesület , a Zalaegerszegi ügyvédi kamara , a megyei községi- és körjegyzők, 
a Kanizsai és novai járási községi- és körjegyzők egyleté >-nek, valamint a < Légrádi takarékpénztár es onseg y

57övetlíP7Pt -nek hivatalos közlönye.

Meljelenik m inclen vasa 1-n a p.

Gazdasási erkölcseink.o
A korrupció, mely társadalmi és politikai 

életünkét a lefolyt évtizedek alatt oly nagy­
mértekben hatotta át, hogy meggátlására a tör­
vényhozásnak kellett közbelépnie a kúriai bi- j 
rüskodásról és összeférhetetlenségről szoló tör- ! 
vényekkel: az utóbbi időkben a gazdasági térre 
is teljes erővel átcsapott. í

Még élénk emlékezetünkben van a kisczelli 
katasztrófa; még el sem feledtük a hatalmas 
rázkódtatást, melyet ezen pénzintézet bukása 
okozott s az elmúlt hetekben már ismét oly 
eseményekről ad hirt a napisajtó, melyeket meg­
döbbenéssel vesz tudomásul a pénzügyi világ s 
melyek fényes bizonyítékai annak, hogy meny­
nyire az utópiák országában tévedeznek azok, 
akik «örömmel konstatálják gazdaság erkölcse­
ink fokozatos javulását és erősbödését.»

Schladerernek, a soproni bank igazgatójá­
nak, csalárd, minden becsületes ember arcába 
vért kergető üzelmei után következik a Fortuna 
bányatársaság botrányos csődje, s bezárja a sort 
a turkevei nábob szökése — vagy 4 milliónyi 
passzívák hátrahagyása után.

Ha meggondoljuk, hogy az ilyen esemé­
nyek következtében hány* szegény* család jut 
koldusbotra, mennyi virágzó, nagy vállalat kerül 
krízisbe (soproni Lenk cég) s hogy az ily ese­
tek megrendítik a gazdasági élet egyik létfel­
tételét, a hitelt, aláásván annak alapkövét, a 
bizalmat: lehetetlen, hogy ne vizsgáljuk azokat 
a kóros állapotokat és tüneteket, melyek az ilyen 
bukásokat megelőzik és kisérik; lehetetlen, hogy 
megállapodjunk a szomorú, lesújtó esetek puszta 
tudomásul vételénél s ne fürkészszük azok okait.

Kétségtelen, hogy az ily eseteknek társa­
dalom gazdasági okaik is vannak s ilyen főként 
a hitel túltengése; igen csekély reális alap 
mellett is nagy hitelnyújtás, a személyi hitelnek 
csaknem korlátokat nem ismerő kiterjesztése, a

mi könnyelműségre, váltónyargalásra vezet. Vagy 
például gazdasági természetű okok közt szere­
pel a börzén a differenciális, a különbözeti üz­
letek kötésének megengedése, mely körülmény 
lehetővé teszi az aránylag igen csekély tőkével 
óriási üzletekbe bocsátkozást s ennek követkéz- > 
tében a szédelgést!

Azonban igen egyoldalúan fognék fel a j 
dolgot, ha csak ezekben keresnék a bajok kut- 
forrásait s igen tévednénk, ha azokhoz csatla­
koznánk, akik mint egy axiómát állítják fel, hogy 
a takarékpénztárak koldussá teszik a magyart, j

Fenforognak ugyan, hisz ezt készséggel ! 
elismerjük, gazdasági okok is; de ezek csak 
alkalmat, mintegy segédkezet nyújtanak a rom­
láshoz. Mert ámbár igaz, hogy alkalom teszi a 
tolvajt, — de azért a becsületes ember, bárha 
megvan is az alkalom, még sem lesz tolvaj !

E kijelentésünk már sejteti álláspontunkat, 
melyre a dolgok mélyére hatolva jutottunk s mely 
abban áll, hogy mi itt mélyebb : erkölcsi hibákat 
látunk fenforogni az említett események okaiul.

Kell, hogy a gazdasági életben ép úgy, 
mint a társadalmiban, bizonyos erkölcsi, ethikai 
alapelvek uralkodjanak; kell, hogy azt ep úgy, 
mint emezt, áthassák az erkölcsiség magasabb 
tanai, melyek az egoismus és altruismus, az 
önérdek és önmegtagadás, a fáradozás és élve­
zet összhangját megteremtsék.

Csak igy fogja az állam elérhetni azt a 
célját, hogy minden individuum, mely kötelékébe 
tartozik, ne csak a legmagasabb szellemi, hanem 
a legnagyobb anyagi fejlődést is elérje.

S ezeket az erkölcsi elveket, melyek el­
végre is nemcsak a társadalmi, hanem a gaz­
dasági életnek is támaszai és talpkövei; ezeket 
a magasztos, tiszta elveket ignorálta s hogy 
úgy mondjuk, lábbal tiporta Schladerer és Strasz- 
burger ur. Az erkölcsi érzelmek minimumát sem 
vagyunk képesek ezekben az emberekben föl­
fedezni !

Előbbi nyugodtan, minden lelkifurdalás nél­
kül, emelt fővel eluraskodta, önző céljaira fel­
használta s bűnös és nemtelen szenvedélyeire 
elpazarolta a gondjaira bízott milliókat; utóbbi 
hazárd vakmerőséggel óriási üzleteket kötött 
még akkor is, midőn már érezhette az anyagi 
tönköt s most, aláásván annyi, meg annyi em­
ber anyagi existenciáját, tömérdek passzíva 
hátrahagyása után megszökött Persze! Schla­
derer ur nem látta, de hisz nem is láthatta azt 
a keserves munkát, amelynek árán szerzett fil­
léreitől ő a legnagyobb cinismussal megfosztotta 
a föld népét; és Straszburger ur sem fogja 
meghallani, hogy bűnös üzelmei miatt hány 
szegény ember kunyhója előtt ütik meg a dobot.

S a Fortuna bányatarsaság ? Itt meg száz 
és száz földmivest és napszámost csaptak be 
értékvesztett részvényekkel és rögtönöztek oly 
pénzügyi botrányt, melytől undorral fordul el 
mindenki.

Paradoxonnak látszik, de tény, hogy meg­
nyugodnánk, ha csak ezen esetek történtek 
volna! De sajnosán kell tapasztalnunk, hogy 
ilyen szédelgésekkel kicsinyben majdnem 
minden vidéken találkozunk. Vagy tán nem a 
meggondolatlan könnyelműség s ennek nyomán 
az észszerűden fogyasztás, a pazarlás és a kö­
telezettségek laza felfogása, a váltónyargalás 
tette tönkre falvainkat ?

Nem látjuk-e a nagy és merész üzérkedés­
ben, a bűnös tőzsdei üzelmekben, a gazdago- 
dási vágynak szinte járványszerü terjedésében, 
az önző kapzsiságban, a játékszenvedély és 
fényűzés pusztító terjeszkedésében az erkölcsi, 
ethikai elvek oly fokú meglazulását, hogy vi­
szonyaink már-már oly állapotokat szülnek, me­
lyek köz: difficile est satiram non seribere ?!

íme ! föltártuk a bajok tulajdonképeni kut- 
forrását! íme ! ezek azok a hibák, melyek alá­
ássák a gazdaságot, pusztítják a termelő erőket 
és vagyonokat és megmételyezik az erkölcsöket!

A „Zalamegye“ tárcája.

Súlyos becsületsértés.
— Elbeszéli egy anya. —

Mar negyedórája vitatkoztunk a párbaj jogosult­
ságáról. Nemde két öregnek szép théma ? De könnyű 
rátérni, ha az embernek jogász fia van . . .

A fiú, mint mindig, ha elhagyta a házat, gyen­
géd csókkal búcsúzott el tőlem; de ma az ajtó kü­
szöbéről visszafordult s e szavakkal közeledett felém . 
♦ RÍa még egy csókot kell adnod, mamuskám, meit ma 

olyan szép nap van !» S még egyszer megcsókolt. 
Aztán gyorsan eltávozott.

Ez a szokatlan viselkedés, ahelyett, hogy meg­
örvendeztetett volna, aggályossá tett. Miért csillogott 
szeme oly sajátságos érzékenységgel ? «Nem tűnt fó 
neked semmi Rezsőnkön ?» kérdezőm férjemet, aki 
nyugodtan böngészte a napi híreket.

«Miért ?»
«Kétszer búcsúzott el tőlem s oly különösen el- 

érzékenyiilt és izgatott volt. Mi baja lehet ?»
Férjem valami érthetetlent mormogott és nem 

látszott hajlandónak aggályaimon osztozni. Amik01 
azonban megismételtem a kérdést, letette az újságot 
s monda:

«Édes lelkem, ne vedd rossz néven, de ki tehet 
eleget az asszonyok szeszélyeinek ? Ha elrejtjük ét /.el­
meinket, érzéketleneknek és szívteleneknek neveztek , 
ha úgy beszélünk és cselekszünk, amint érzünk, fellcn- 
gőseknek és kíméletleneknek tartatok. Az ét zésnek 
örökké változatlan mértékét követelitek tőlünk, úgy 
hogy a bennünket minden perezben érhető megráz­
kódtatások, izgatottságok és viszontagságok közepette 
folyvást úgy kell viselkednünk, mintha szerepet játsza-

nánk, élői rótt szavakkal, melyektől a világért sem sza­
bad eltérnünk.»

Tátott szájjal hallgattam, miként peregnek len­
dületes szavai pompásan és kenetteljesen ajkáról. Ami­
kor befejezte, hangosan kaczagtam és igy válaszoltam :

«Kedves öregem, te ma bölcsész vagy s én nem 
érzem magamat eléggé erősnek, hogy felvegyem ve­
led a harcot. Tudod mit? Napoljuk el a vitát.»

A férjem rázta a fejét, kezébe vette az újságot 
és hallgatott. Érzclgősnek csúfolt asszonyt lelkem azon­
ban ismét visszatért fülir.dulásának eredeti okához. 
Mindenféle aggályok és rémitő képzeletek merültek 
föl előtte és végre szinte erőszakkal kergetett fiam 
dolgozószobájába, mintha ott megtalálhatnám titokza­
tos viselkedésének megfejtését.

Beléptem s mindent úgy találtam, mint máskor 
azaz nem, mikor az íróasztalhoz közeledtem, különös 
felfedezésre jutottam. A rendetlenség, mely ott min­
dennapi vendég volt, eltűnt. Egyetlen nyitott könyv 
sem, semmi szétszórt irás — papirivek, szivartárczák, 
toll nyelek és kalamárisok káoszának se hire, se hamva. 
Minden szép rendben feküdt a helyén, a papirosok 
Összehajtva, a könyvek bizonyos gondossággal egymásra 
rakva. Azt a benyomást tette mind, mintha a gazda 
rendben tíi volim od <ili cizíi h szén aj «it.

Ez a körülmény fokozta nyugtalanságomat. Le­
ültem az íróasztal ele s újból elmerültem rémesztő gon­
dolataimba. Honnan származhatott a rendhez eddig 
soha nem tapasztalt hajlama? Nem úgy tetszett-e, 
mintha fiam örökre elbúcsúzott volna szobájától ? De 
mi okból ? Mi célból ? Nem tudtam kitalálni.

Az íróasztal fölött férjem képe lógott. Mosolyogva 
pislogott reám, akár csak mondaná : «Itt ül egy balga 
anya, aki képzelt gondokkal kínozza magát!» Igaza 
volt, de mit tehetünk balga szivünkért ? Képzeletem­
ben igy válaszoltam neki: «Gúnyolj csak, tudom, hogy 
fiamat veszély fenyegeti!» _______ _

Aztán mindenfelé széjjeltekintettem. De nem lát­
hattam semmit: se hátrahagyott papírdarabot, se le­
velet, mely felvilágosíthatott volna. Ekkor hirtelen, 
mint a villám, cikkázott át agyamon: «Párbaja van! 
Megverekszik !» Nem tudom, mi módon jutottam e 
gondolathoz, de itt volt és nem hagy’Ott el.

Borzasztó félelem fogott el. Fclugortam és fér- 
! jenihez akartam sietni, de attól tartottam, hogy^ meg­

ijesztem. S vájjon elhinné-e nekem ? Mi bizonyítja sej- 
! telmemet ? Oh, nem volt az már sejtelem, bizonyosság 

volt, — borzasztó bizonyosság! Néhány percig megfé­
keztem aggodalmaimat, s aztán felkerestem férjemet, 
aki vigan járt fel s alá szobájában és szivarozva űzte 
gondolatjait. Alig rejthettem fölindulásomat és kezembe 
vettem az újságot. Mi módon adjam tudtára ? Ekkor 
segítségemre volt a kezemben levő újság. Pején vas­
kos betűkkel ez a cim rivott ki: «A párbaj-mánija».

«Olvastad e cikket a párbajról ?» kérdezem le­
hető nyugodtsággal.

«És mi a véleményed ?»
«A véleményem ?» S látható jókedvvel kezdett a 

dologról beszélni. Nem ellenezte föltétlenül a párbajt. 
Lehetnek esetek, monda, mikor elkerülhetetlen, sú­
lyos sértések, melyekért csak fegyveres elégtételt le­
het szerezni. Én természetesen ellenkező nézeten vol­
tam. Barbárságnak, kegyetlenségnek, bűnnek neveztem 
a párbajt, aminthogy az is, de a férjem tagadta. így 
lassanként élénk vitaba elegyedtünk.

Hirtelen ezt kérdeztem tőle:
«Mit szólnál, ha Rezsőnknek volna párbaja?»
Meglepve állt meg s gyorsan válaszolt:
«Rezsőnk ? Csak nem lesz olyan oktalan?»
«Látod, te is oktalanságnak tartod a párbajt!»
«Azaz» — szabatkozott zavartan, «úgy hiszem 

__ rendes körülmények közt. Egészen rendkívüli ese­
tekben azonban Rezsőnk is —»

«Megengeded tehát a lehetőséget ?»

Mai számunk 6 oldalra terjed.
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Ezeknek a sebeknek gyógyításáról kellene 
gondoskodni; ezért kellene a tiszta, fenséges 
ethikai elveket fentartani és ápolni; mert jól 
jegyezzük meg, hogy ahol az élvezethajhászat 
nagyobb a munkánál, ahol a fogyasztás nem 
párosul önuralommal, az önérdek az altruismus- 
sal s ahol a javak gazdaságos felhasználásának 
helyébe a fékétvesztett pazarlás és az észsze­
rűden fényűzés lép : ott a gazdasági élet tartós 
virágzása lehetetlen ; ott az állami lét súlyosan 
veszélyeztetve van!

A megyei gazdasági egyesület közgyűlése.
A Zalavármegyei Gazdasági Egyesület f. hó 1 -ón 

Zalaegerszegen saját helyiségében Hertelendy Ferenc 
egyesületi elnök elnöklete alatt rendes közgyűlést 
tartott.

Elnök a megjelent tagokat melegen üdvözölvén, 
a közgyűlést megnyitja ; utal a tárgysorozatra, melyből 
kifolyólag bejelenti, hogy az elnökség mandátuma le­
járván, maga és elnöktársai nevében lemond ; köszöne­
tét fejezi ki a bizalomért, amelyet az egyesület tagjai 
megválasztásukkor beléjük helyeztek; iparkodtak a 
beléjük helyezett bizalomnak megfelelni; hogy a lefolyt 
idő alatt csak keveset tehettek, ennek oka, hogy az 
egyesület pénzügyi viszonyai nagyobb szabású tényke­
dést nem engedtek meg ; dacára annak, hogy a köz­
gyűlési határozatból kifolyólag a 40 koronán felüli 
tagsági hátralékok bepcrlése iránt az elnökség a kellő 
intézkedéseket megtette, a régi tagsági dijhati álékok 
a 3.000 koronát meghaladjak, inig a folyó éviek 1.760 
koronát tesznek ki úgy, hogy az összes tagdijhát ralék 
5.262 K; a nagymérvű hátrálok nemcsak a központ 
működését bénítja, hanem kártékony hatással van a 
gazdakörökre is, amelyek a folyó évben az eddig 
élvezett évi segélyt az egylet szűk pénzügyi viszonyai 
miatt nem kaphatván meg, ez évben alig adtak élet­
jelt munkásságukról; kéri a tagokat a pontos fizetésre, 
hogy az egyensúly az egyesület pénztáránál mielőbb 
hclyreallván, úgy a központ, mint a vidéki gazdakörök 
intensivebb munkásságot fejthessenek ki gazdaközön­
ségünk érdekében; végül a bizalmat még egyszer 
megköszönve, kéri a közgyűlést korelnök választására, 
kinek elnöklete alatt a közgyűlés a tisztviselői kart 
megválaszthassa.

Az éljenzéssel fogadott elnöki megnyitó után szót 
kért Grüner Lajos egyleti tag s utalva arra az oda­
adó buzgóságra, melylyel az elnökség a lefolyt három 
év alatt az elnöki teendőket teljesítette, indítványozta, 
hogy a közgyűlés jegyzőkönyvileg fejezze ki köszönetét 
és elismerését, ami általános helyesléssel találkozott.

Ezután Csillag Gyula korelnök az elnöki széket 
elfoglalván, felszólalt Fábiánics Gyula egyleti tag, aki 
utalva arra, hogy az elnökség működése a lefolyt idő­
szak alatt közhelyesléssel találkozott, indítványozza, 
hogy a titkos szavazás mellőzésével a közgyűlés egy­
hangúlag újból valaszsza meg az elnökséget, ezzel is 
kifejezést adván a benne helyezett osztatlan bizalomnak.

A közgyűlés az indítvány elfogadásával, közfel­
kiáltással, egyhangúlag nagy lelkesedés között újból 
Hertelendy Ferencet elnöknek, Koller Istvánt első ál- 
elnöknek és Deák Mihályt másod alelnöknek válasz­
totta meg.

A megválasztott elnökség nevében Hertelendy 
Ferenc elnök mondott köszönetét az újból nyilvánult biza­
lomért azzal az ígérettel, hogy amint a múltban, úgy 
a jövőben is tőlük telhetőleg mindent elkövetnek, hogy

«Ostobaság! Ami fiunk nem juthat ily helyzetbe, j 
sokkal komolyabb és higgadtabb.»

«De ha a fiatalság hevülékenysége mégis magá­
val ragadna? Megvallom, kedves öregem, különös sej- \ 
telem kínoz, melytől nem szabadulhatok. Ma reggeli 
érzékeny elbucsuzasa, tegnapi visszavonultsaga, az a ! 
föltűnő gond, melylyel iratait rendezte»

«Képzelegsz, édes gyermekem!» szakita félbe. ! 
«Szíveskedjél kihordatni a reggeli terítékeket !»

Le voltam győzve. Férjem nem hitt sejtelmem- j 
ben. De nyugodtsága nem csitította lelkem háborgását. 
Folyvást növekedő aggályossággal töltöttem el a dél­
előttöt és csak gépiesén végeztem házi teendőimet. 
Amikor délben elkészültem velük, kézimunkával fog­
lalkoztam a fiam dolgozószobájában. Úgy tetszett, ! 
mintha itt kellene őt bevárnom.

Alig múlhatott el tíz perc, amikor lassú, vonta­
tott lépéseket hallottam a folyosón. Éppen fel akarok 
emelkedni, mikor kinyílik az ajtó.

«Rezső.» kiáltottam és rohantam clibc.
Inogva állt a küszöbön, két fiatal embertől támo­

gatva. Fején kötés, arca halotthalvany. Kiáltásomra 
mereven tekint reám és öntudatlanul hanyatlik kísé­
rőinek karjaiba.

«Ne ijedjen meg nagyságos asszonyom !» —
mondja az egyik fiatal ember. «Csak egy kis ájulás az 
egész. Könnyű sebet kapott a homlokán, melyet sza­
bályosan bevarrtak ; semmi aggodalomra nincs ok. Szak­
értő vagyok. Hagyjuk pihenni; kérem, hozasson egy 
kis vizet!»

Csak most nyertem vissza eszméletemet. Most 
hogy elmúlt a veszély és élve láttam a fiamat, lelkem 
iszonyú kínja megszűnt és ismét nyugodt lettem. Ha­
mar levetkőztettük es ágyba fektettük. Amikor megint 
magához tért, mellette ültem és kezét az enyémben 
tartottam. Tekintetéből bocsánatkérést olvastam ki.
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az egylet céljait előmozdítsák; egyúttal köszönetét 
mondott a körelnöknek.

A folytatólagos tárgyalás előtt elnök előterjesz­
tette Szniodits Viktor alsólendvai főszolgabíró levelét, 
melyben bejelenti, hogy a keszthelyi közgyűlés jegyző­
könyvében foglalt ama kitétel, hogy ő a járási terü­
letén történt cseléd-jutalmazás alkalmával az ünnepsé­
gen nem jelent meg, tévedésen alapszik, mert ő tényleg 
jelen volt, amit a közgyűlés tudomásul vett.

Az igazgató választmány kebelében a három év 
alatt elhalt vagy elköltözött tagok helyébe újakat 
választott a közgyűlés s az ekkép kiegészített névsora 
az igazgató választmány tagjainak a következő :

Árvay Lajos, gróf Battyány József, gróf Battyány 
Ernő, Barcza László, Bezcrédy Lajos, Bezcrédy László, 
Botka Janos, Csertan Károly, Cserfán László, Csillag 
Gyula, dr. Czinder István, Dezső Béla, Derva.iics Imre, 
Dervarics János, Eitncr Sándor, Elek Ernő, gróf Fes­
tetics Tasziló, Forintos Kálmán, Farkas József, Fábiá­
nics Gyula, Gaál Ödön, dr. Gyömörey Vince, Gyömörey 
Gáspár, Grüner Lajos, dr. Handele Ágoston, Hajós 
Mihály, Hertelendy József, gróf Jankovich László, Imreh 
Antal, Kemény Andor, Königmayer J.inos, Lányi Kál­
mán, Malalinszky Ferenc, Malatinszky Lajos, Nedcczky 
Jenő, Nagy Karoly, Nunkovics Vilmos, Odor Géza, 
báró Puthcány Géza, Stadel János, Szűcs Dezső, Szily 
Dezső, gróf Széchenyi Béla, Szabó Imre, Tarányi Fe­
renc, Trsztyánszkv Ödön, Udvardy Ignác, Virius Vince, 
Vizlendvay Sándor, Zaílmreczky Márton. — Az egye­
sület elnöke, alcímükéi, titkárja, valamint a gazdakörök 
elnökei, alcímükéi és jegyzői hivatalból tagjai az alap­
szabályok értelmében az igazgató választmánynak.

A számvizsgáló bizottság tagjaiv.í Deák Mihály 
egyesületi másod alel nők elnöklete alatt Arvay Lajos, 
Nagy László, Malatinszky Ferenc, Szűcs Dezső, Ud­
vardy Ignác egyleti tagok választattak; hivatalból 
tagjai a számvizsgáló bizottságnak az egyleti ügyész, 
titkár és pénztárnok. A bizottság feladata az 19Ö1 ik 
évi számadás megvizsgálása és az 1902-ik évi költség- 
vetési előirányzat megállapítása.

Tekintettel a nagymérvű tagsági dijhátrálékokra, 
a közgyűlés elhatározta, hogy a tagok zárt borítékban 
felszó hittatnak hátrálékos tagsági dijaiknak a befizeté­
sére ; a 40 koronán felüli hátrálékokat a számvizsgáló 
bizottság jelen éséhez képest a legközelebbi közgyű­
lésből fogjak kiadni az ügyésznek behajtás végett

Az egyesületi kertre nézve a kiküldött bizottság 
javaslatához képest a közgyűlés elhatározta, hogy a 
külső kertet parcellázás után eladja s mig ez megtör­
ténik, bérbe adja; a belső kertet a jelenlegi kertész­
nek az altala beígért 600 K évibér mellett bérbeadja ; 
a bérleti szerződés megkötésével, valamint az eladási 
módozatok megállapításával s keresztülvitelével a kert 
bizottságot bízta meg.

Olvastatott a német vámtarifa ügyében kiküldött 
bizottság javaslata, amelyet a közgyűlés elfogadott s 
annak alapján a kormányhoz felirat intézését hatá­
rozta el.

Előterjesztetett a földművelésügyi miniszter leirata 
a lótenyésztés ügyében. Ezzel kapcsolatban felolvasta­
tott ugyanezen ügyben a megyei lótenyésztési bizott­
ságnak Paláiban tartott gyűlésén felvett jegyzőkönyv, 
amelynek a lótenyésztés-kerül etek megállapítására vo­
natkozó tervezetét a közgyűlés magáévá tette azzal a 
hozzáadással, hogy a zalaegerszegi járásnak a Valiczkán 
túl levő részében is hidegvér tenyésztés engedélyeztessék 
s a közgyűlés ily irányban tesz a földművelésügyi mi­
niszterhez felterjesztést.

Elnök előterjeszti az Országos Magyar Gazdasági 
Egyesület átiratai a cukorrépa termelők és cukorgyárak 
közötti szerződések ügyében. A közgyűlés e tárgyban 
elfogadta a Szolnok megyei Gazdasági Egyesületnek

átiratát s annak szellemében fog felterjesztést tenni a 
baj orvoslása végett.

Az egyesületnek a keszthelyi gazdasági taninté­
zet hallgatói részére alapított 200 koronás millenáris 
ösztöndíját a folyó 1901/2-ik iskolai évre a közgyűlés 
Fretter Dénes III. éves hallgatónak ítélte oda.

A szombathelyi m. kir. állattenyésztési felügyelő­
ségnek átiratát az allam által a községek részére 
vásárolni szokott apaállatok beszerzésének megkönnyí­
tése tárgyában — a közgyűlés tudomásul vette.

Az egyesületi ház felépítésének ügyét, tekintet­
tel arra, hogy a nemesi pénztár a maga céljaira a 
közel múltban házat vett s igy annak a szükségletére 
helyiséget nem kell az egyletnek átadnia : Malatinsxkv 
Ferenc indítványozónak javaslatára a közgyűlés cg ve­
lőre a napirendről levette s egyúttal Lányi Kaiman 
kir. főmérnöknek, a ki a tervet elkészíteni szives volt, 
köszönetét fejezte ki.

Fitos Márton egyesületi pénztárnoknak megbíza­
tása c hóban lejár ; a közgyűlés felkérte a pénztárno­
kot, hogy a legközelebbi közgyűlésig szíveskedjek a 
pénztárnoki teendőket teljesíteni, amikor is a közgyű­
lés tárgysorozatába a választás felvétetik.

A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére dr. 
Jankovich László gróf és Udvardy Ignác egyesületi 
tagok kérettek fel.

Az Országos Magyar Gazdasági egyesület köz­
gyűlésére az egylet képviselőiül Hertelendy Ferenc, 
Koller István, Szűcs Zsigmond, Bogyay Máté es Gru 
mer Lajos egyesületi tagok kérettek fel.

A közgyűlés tudomásul vette Károlyi Sándor 
gróf köszönő iratát az egyesület részéről hozzá inté­
zett üdvözlő iratra.

Egyéb tárgy nem lévén, elnök megköszönte 
a tagok részéről tanúsított érdeklődést s a közgx ülést 
bezárta.

A tagok az elnök zajos éltetése mellett oszol­
tak szét.

Igyekezett a fejét fölemelni, beszélni akart, de én be­
tartottam a száját és gyengéden visszafektettem 
előbbi helyzetébe.

«Csendesen, csendesen, fiam, mindent tudok !»
. Most behunyt szemekkel feküdt és nyugodtan 

lélegzett; néhány perez múlva elaludt. Rövid vártáivá 
lépéseket hallok a mellékszobaban. Felkelek és kime­
gyek. Férjem jött haza.

«Öregem», mondám, «ne ijedj meg, Rezsőnk.»
Férjem elhalványul.
«Mi baja Rezsőnek ?»
«Csitt! Alszik most. Semmi jelentősége sincs, 

könnyű seb».
Férjem már is a beteg szobájába rohan. Én 

utána. A zaj felébresztette Rezsőt. Amint megpillantja 
atyját, mosolyog és odanyujtja neki halvány kezét.

-< Bocsáss meg, apuskam !» suttogja.
«Ne izgasd magad, fiam !» mondta elerzékenyülvc

apus.
«Nem tehettem másképp, édes apám, muszáj volt»
«Hadd csak, fiam! Hiszen tudom, tudom».
«Nem szabad haragudnod, apuskám !» esdekel a 

a beteg. «Azt állította.»
«De most nem szabad beszélned, Rezső! Hiszen 

tudom, hogy másképpen nem cselekedhettél. Súlyosan 
megsértettek és a sértést csak vérrel lehetett lemosni. 
Nem úgy van-e ?»

Rezső ismét hátra feküdt és mosolygott. Néhány 
pillanat múlva folytatá :

«Igen, apuskám, nem tehettem mást. Azt állí­
totta, hogy nem írsz helyesen latinul — és ezt a szé­
gyent csak nem hagyhattam rajtunk száradni ugy-e 
bár, apuskám ?»

Vármegyénk 1902. évi bizottsági tagjai.
Alább közöljük vármegyénk 600 bizottsági Ing­

janak az 1902»ik évre egy beállított névsorát, amely 
névsorban foglalt bizottsági tagok működnek már a 
f. hó 16-iki tisztujitás alkalmával. A választott bizott­
sági tagok közül azokat hagytuk ki, akiknek választá­
sát az igazoló választmány megsemmisítette.

A) Virilista bizottsági tagok:
Festetics Tassilló gróf, Festetich Jenő gróf, Elek 

Lipót, Zichy Ágoston gróf, Halbik Ciprian, Grancr 
Géza, Vizlendvay Sándor, Tarányi Ferenc, ifj. Thassy 
Imre, Péller Pal, Koller István, Battyány Ernő gróf, 
gelsei Gutmann László, Linzer Béia, Takács Jenő, 
Battyány József gróf, Lengyel Sándor, Barcza László, 
Tamás Ádám, Szily Dezső, Bosnyák Géza, Malatinszky 
Ferenc, Hirschler Miksa, Zalán Lipót János, dr. Czin­
der István, Landau Horác, Szentmihályi Dezső, Fors­
ter Elek, Hertelendy József, Lázár József, Szommer 
Ignác, Babóchay György, Honcrla Herman, Bezcrédy 
Adorján, Fischer László, Bozzay Pál, Stern Zsigmond, 
Hertelendy Ferenc, Dervarics Imre, dr. Kayser Emil, 
Mohaupt Oszvald, Oltay Guidó, Ocskay Rudolf, Fi- 
nagl Lajos, ifj. F'rancz Lajos, Neumann Miksa, Csertan 
Károly, Kaszter Sándor, Bogyay Máté, Csesznék Jó­
zsef, Clement Lipót, Jerfify Adolf, Dervarics János, 
Reiscld Vencel, Musset Ferenc, Zichy István gróf, 
Schwarcz Gusztáv, Győrfify Janos, Fürst Benedek, Put- 
heány Géza báró, Kemény Andor, Bogenriedcr József. 
Hűvös Ármin, Deák Mihály, Lő ke Samu, Rapoch Gyula, 
Leszncr Samu, Sebestyén Lajos, Jusztus Izidor, Bezc­
rédy László, Berényi Jenő, Breuer Bernét, dr. Gyö­
mörey Vince, dr. Tuboly Gyula, dr. Krasovccz Ignác, 
Tóth Lajos, Eperjesy Sándor, Csertan László, Peczck 
György, Varga Janos, Kovács Antal, dr. Hauser Ja­
nos, Schmidt Emil, Litke Lőrinc, Csendes József, Vag- 
nei Károly, Csutor János, Königmayer János, Kraus/ 
Lipót, Matisz Lajos, Benedek Ede, Aczél Pál, Ziegler 
Kálmán, Hctyey Karoly, Kohn Gáspár, Deutsch Lajos, 
Gutmann Ödön, Gutmann Vilmos, Gutmann Áladat , dr. 
Háry István, Verő Henrich, Batthany Pál gróf, Szűcs De­
zső, dr. Bárdió György, Morandini Bálint, dr. Bcnt/ik Fe­
renc, Szűcs Zsigmond, Bezcrédy Lajos, h ilipics Lajos. 
Grünhut Henrich, Grünhut Alfréd, Simor Janos, Gyömö­
rey Gáspár, Hertelendy Béla, Veltner Adolf, Szám éber 
József, Krosetz János, Strem Dénes, Hugonay Béla 
gról, Práger Béla, Töreky Aladár, Szabó Lajos, Blau 
Lajos, Botka Janos, Sehe re z Richárd, Grünbaum Fe­
renc, Sebestyén József, ifj. Háczky Kálmán, Schütz 
Sándor, Skublics Károly, Mayer Mór, Thassy Kristóf, 
Strem Tódor, Strem Vilmos, Blau Adolf, Eitncr Zsig­
mond, Fiajós Hihály, id. Háczky Kálmán, dr. Szekeres 
József, Bogyay Jenő, Stern Mór, Stern Sándor, Verg­
lich Gusztáv, Györffy Pongrác, Németh Janos, Isoó 
Ferenc, Bclus Lajos, dr. Kelé Antal, Győrfify Géza, 
Makray Sándor, Szabó Imre, Semetke József, Unger 
Uli man Elek, Pető Jenő, Oszterhuber Lajos, Skublics 
Gyula, Haba József, Lázár Samu. lírányi Ignác, dr. 
Hajós Ignác, Harkányi Ede, Tanczos Lajos, dr. Hanny 
Ödön, Hoffman Béla, Talabér László, Ivánics György, 
Lichtenstein Sándor, Marton Gyula, F"risch Lipót, dr. 
Berger Ignác, dr. Huray István, Varga Lajos, Baka 
Boldizsár, Miltényi Sándor, Bossányi l'erenc, Sartory 
Oszkár, Hajik István, Gaál Ödön, Reiter József, Lan­
ger Makár, Skublics Zsigmond, Ley József, Kiss Pál, 
Pozsonyi Aladár, Farkas Gábor, Szeidmann Samu, 
Oroszváry Gyula, dr. Hoffmann László, Forintos Kál­
mán, ifj. Fessclhoffer József, id. Leszner József, Kollay 
Jeromos, Zathurcczky Márton, Czvetkovics Antal, Vi­
dor Samu, Juk József, Autonovics József, Kiss Sándor,
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Riedl Ferenc, Fábián Gyula, Stadel János, Neumark j 
Itrnac, Morandini Roman, Nuzsy Mátyás, Botka László, 
!,ő\vi Adolf, Ebenspanger Leó, Imreh Antal, id. Eit 
n r Sándor, Steiner Ferenc, Schönfeld Miksa, Hofmann 
Jakab, Dobrovics Miklós, Herényi Béla, Pál István, 
Mojzer Ferenc, Vollak Rezső, Simon Gabor, Nagy j 
Karoly, Zcrkovitz Albert, Zerkovitz Lajos. Zerkovitz | 
Oszkár, Grosz Karoly, Szommor Sándor, Beck Gyula,
I lek Ernő, Elek Géza, Szulkovszkv Viktor herceg, 
Szarnék D. Adolf, h’orster bereue, Bogyay Janos, Mo- 
son\ I Henrich Horgai István, Kohn Herman, Mautner 
\lbeit. Méhes Kalman, Berg Bódog, Eisinger Henrich, 
Mohi,II lélek, Berger Adolf, Kaszter Miksa, Fridrich 
Marloisz. Miltényi József, Oszmann Pál, Nusal János, 
lb»schan Gyula, Nagy József, Fried! Jenő, Nvmkovits 
Vilmos, Rosenberg Zsigmond, bischer Pal, Tannenbaum 
I (jm l,,i/ai 1 ói pót. Nagy István, Biichler Jakab, Laub* 
li nmer Oszkár, Yinhoffcr Dezső, lxrauz Lajos, Schwarcz j 
Ibi in,m, Haj massy Ferenc, Rosenberg Mór, Blau Lá- j 
,.o. Reichen féld Gyula, Reichen féld József, Reichen- 
• M Adolf, Nagy Aladár, Nagy László, Fatér György, j 
b im 1 Fal, dr. Obersohn Mór. Szél ley Pál, Bakó Gyula, 
Farkas József, Raj József, Skublics István, Weiszmayer j 
l.ipot, Morgenstern Ignác, Steiner Simon, Szegő Gyula, j 
Neubauer András, Kukorelly Pál, Takacs Zsigmond, 1 
Heinrich Miksa, Pecsornik Ottó, Abelesz Ignác, Hlatkó 
l.mos, bischer Gusztáv, Péőry Miklós, Baboss Árpád, 
Sólyom} Lipot, Lazar Ignác Sándor, Bettelheim Győző,
,lj lakács Gyula, Tu boly Viktor, Ján Ferenc, Dobrin 
Benő, Szeiwcrth Antal, Lusztig József, Bronner Henrich.

B) Választott bizottsági tagok:
1 ál sói örsi választó kerületben : Révész Adolf, 

balos Daniel, Köves Ede, dr. Lei dl Emil ;
a lm la ton niiva riba n : Bajomi Gábor, Sár ffy János, 

Hamar Lőrinc, Farkas József, Soós Gábor ,
a balatonfürediben: Róka Lajos, dr. Segesdy j 

Ferenc, Varga János;
a kövrskállatban : Németh Ignác, Csemez Elek, 

Sólyom Karoly, Csemez Pál, dr. Sághvary Jenő, Pap 
Rajos, Fehér Sándor, Csekő Kálmán ;

a monostorapátiiban : Nagy Sándor, Saary Gás­
pár, Szcntmiklóssy (lyula, Kántor Soma, \ lassies Nán­
dor, Fekete Gáspár

a káptalan tó thiiban : Bognár Károly, Csak János, 
Horváth József, Müller Karoly, Cságolyi Pál, Csigó 
bereue, Lőke István ;

a tapolezaiban : dr. Fischer Gyula, Horváth Jenő, 
buss Antal, Glazer Sándor, Vastagh János, Handler}' 
Gusztáv;

a I sabrendekiben: Hegyi József, Vörös János, 
S.'jtöiy janos, Bogyay Aurel, Egyed Péter;

a siimec Iliben : Pozsonyi József, Fűzik Gyula, Luj- 
zci Lajos, dr. Lukonich Gábor, Epstein Vilmos :

az nkktban : Holub Janos, Gyömöray Janos, Czcncz 
József, László Dezső, Kovács Hcnrich, Jaszovszky

a nagy lengyelt ben \ dr. Strausz Sándor, Strausz 
Sándor, Udvardy Vince, Horváth Ferenc;

a novaiban : Bezerédy István, Puly Gábor ; 
a pákáiban : Dancsccs János, dr. Augusztinovics 

Nándor, Polnisch Árpád, Literaty István, Kukorelly 
Ferenc ;

a letenyeiben : Zakál Gyula, Mcrkly Antal, I a más 
Gyula, dr. Csempész Kálmán, Dénes Jenő, Kamiin 
Lajos. Gajásy Lajos ;

a felsőszemenyeiben : dr. F'ábián Zsigmond ; 
a zalafovőtben : Laky Imre, Babos Annin, Far­

kas Sándor;
a csepregiben : Sándor János Marton Pál; 
a boksáiban : Szép György, Takács János, Ba- 

laicz Ferenc ;
a szentgvótgvvál'gythen : Babolcsay l ab Melke 

István, dr. Bucbbcrger József ;
a lentiiben : Tóth Janos, Horváth Győző, loth 

Sándor, Borsos Ignác Kovács István Borsos János, Ko- 
vács Sándor;

a kér kaszen tm iklósiba n : Vend! Ede, Szak József, 
Hajdú Ferenc, ifj. Gondy László, Gaál István ;

az alsólendvaiban’. dr. Józsa F'ábián, buss Nan- j 
dor, Klafl Mihály, Hazy János, Vida Janos, Tivadar 
Ferenc, Volpcr 1 * ál ;

a dobronakiban: Strausz Flórián, Szirmai Béla, 
Forintos 1 itusz, Göncz János;

a turnischaiban ; Szmodics Viktor, Szalay István, 
Némcthy Ferenc, Petrik Gyula, dr. Hajos bei one,
Grasanovits /Antal;

a bellatincziban : Vlasies Nándor; 
a stridóiban : Tcrbócz István, Jokó Janos, Simon 

Lajos;
a mura szerdahelyiben: Stefaics Miksa, Besnyak 

Lajos, Kollarics Imre, Kolbcnsclag Béla, Margitai j 
József;

a mvravidiben : Horvath Csongor Janos, Kovács j 
Gyula, Babies Gábor, Sólyomy Tivadar, Dénes San- j
dór, dr. Böhm Szidney ;

a drávavásárhelyiben: Scharl István, Szalma}
József, Kornfeind Nándor;

a Csáktornyáiban'. Csekovies Kálmán, I óth Ist­
ván, Besnyak Károly, Pruszátz Alajos,

a bottornyaiban \ Kecskés Ferenc, Laruszák Ist­
ván, Krupics Vince, Ehrenreich Nándor, Murai Róbert, 
dr. Wolf Béla, Zakal Heinrich ;

a perlakiban : Sipos Karoly, Verly Ernő, Lange 
Kelemen, Zala József, Glavina András, ^ ^

a hódosamban : Kisfaludy Gyula, Kovács Rezső,
Tivadar Ferenc;

az alsódomboruiban : Tóth László, Mihácz János, ■
id. Stefaics István ; ......

a kottoriban : Pollák Henrich, dr. Lőke hjnil, Li-
s/iák Lajos, Kelé György.

tiyörgy;
a siimeghittihályfaiban : l’ály János, Kis Boldi­

zsár, Hayden Sándor, Lohonyai Elek, Gyarmathy 
Janos;

a tüfjeiben : I1 rácser Janos, Szalóky Károly, Illés 
Rafael, Vclcdics Lajos ;

a zalaszentgróthibán : dr. Misner Antal, Kovács 
István, bulöp Zsigmond, Malatinszky Lajos, Scholtz 
Karoly ;

a zalaszentlaszlóiba : Staniszlavszky Adolf, Ányos 
Kálmán ;

a karmacsiban: Tomka Kálmán, Bachar Antal, 
Jo<' Miklós, Sarkady Károly, dr. Berzsenyi Árpád, Hor­
váth Karoly, Barna György, Odor Géza ;

a lesenczetomajiban: Hertelcndy István, Viriusz 
Vince, Németh Dezső, Ángyán János, Hangay Géza ;

a keszthelyiben : dr. Burány Gergely, dr. Csanádv 
Gusztáv, Lénard lérnö, Beck Sándor;

a zalaapátiiban : dr. Haudek Ágoston, Molnár Jó­
zsef, Iberpcher György, Belansits István, Egyed Mi­
hály, Szalay István;

a kiskomáromibatt: Starzsinszky György, Mészá­
ros Antal, Koma József, Kafka László, Stugel József, 
Marton József;

a pacsaiban : Remete Géza, Grüner Lajos, Né­
meth András, Lipics József, Zsiga Mihály, Tóth Pál;

a gelseiben : Horyáth Dezső, Szondy László, Ki­
rály lélek, dr. Viola Ignác, Kalamár Kálmán, Varga 
László:

a palimban: Bedő József, Viosz Ferenc, Szalóky 
Nándor, Bokán Péter, Borsos Péter, Tóth Antal, Ber­
ko vies József, Szántó Gabor;

a kapornakiban : Szűcs Móric, Fábiánics Gyula, 
Botfy Péter, Gaál Miklós, Pál ffy László, Keresztury 
György ;

a szepetkiben: Szabó József, Molnár István, Hor­
vath Janos, Vértesi Sándor, Ábrahám János, Németh 
Rafael, dr. Thassy Gábor;

a neinesapátnban: Simon Imre, Vajda János, Ko­
márom}' Károly, Molnár István, Balázsy P'erenc, Né­
meth János;

a nagykanizsaiban : Deák Péter, Ti ippammer Gyula, 
dr. Ti ipám mer Rezső, dr. Fried Ödön, Lengyel Lajos, 
Szedelmaycr László, ifj. Hegedűs László, Oszterhu 
bér László, Knortzer György, Saller Lajos, dr. Rot- 
schild Samu, Faics Lajos ;

a bakiban'. Schmidt István, Hordós Ferenc, Né­
meth Gábor, Boncz András, Thassy Lajos, Kayser 
V ilmos, I óth Gyula, Pajthy F.lck;

a zalaegerszegiben; Németh Elek, dr. Graner 
Adolf, dr Szigethy Llcmér.JFangler Mihály, Udvardy 
Ignác, Szupits Antal, Kovács László, Kiosetz 1st\ ,m , 

a ságodiban: Thassy Ferenc, Hartl János, Vizy 
Gvula, Mester Vendel, Boronyák János, Beck Ad ám ;

az alsóbagodiban : Csillagh Gyula, Nagy Ferenc. 
Táncsics József, Simon Mihály, Tamás József,

Ipar és kereskedelem.
A munkaszüneti törvény újabb kivételei. A kcics- 

kcdchni miniszrer újabb rendeletét adott ki a vasár­
napi munkasziinctről szóló törvény végrehajt,isi icndc- 
Ict egyes szakaszainak módosítása tárgyában, a melvben 
a pékipari munkát veszi ki a munkaszüneti torvény 
alól s a pék műhelyekben vasárnap d. c. 10 óráig en­
ged dolgozni, a kenyér és péksütemény, tej cs gyü­
mölcs elárusitását és házhoz szállítását pedig az egész 
munkaszüneti napra szabaddá teszi.

Képes levelezőlapok és papirnemüek el árusítása 
a dohány tőzsdéken. A kereskedelmi miniszter elvi je­
lentőségű rendeletét adott ki, mely szerint a dohány- 
tözsdések (dohányárusok) levélpapírral, képes levele­
zőlapokkal és egyáltalában oly papirnemüekkel, me­
lyek a dohányzáshoz nem szükségesek, csak külön 
iparigazolvány alapján kereskedhetnek.

Iparmuzeum Veszprémben. A veszprémmegyei gaz­
dasági egyesület elhatározta, hogy Veszprémben a 
megyeház helyiségeiben iparmuzeumot állít, mint ál­
landó iparkiállitást. A muzeum mind a kiállítóknak, 
mind a közönségnek díjtalanul áll rendelkezésére. Mint 
Veszprémből értesülünk, a muzeum iránt már is nagy 
az érdeklődés, a mennyiben már sok iparos jelentette 
be, hogy készítményeit kiállítani óhajtja.

A kereskedő ifjak felolvasási estélye. A keres­
kedő ifjak önképző egyletében, mint lapunkban már 
jeleztük, minden vasárnap délután 3—5-ig felolvasások 
és szavalatok tartatnak, melyen a közönség oly nagy 
számban vesz részt, hogy f- hó 1-én a nagyterem Ki­
csinynek bizonyult. Hegyi Levonz egyleti tag «Szere­
tem a nőket» cimü monologot adta elő elég ügyesen. 
Balassa Benő egyleti elnök «Előkészület a hangver­
senyre» cimü felolvasást tai tóttá, melyben humoi osan 
illusztrálta azokat a nehézségeket, melyek a helyi 
hangverseny rendezésével javnak es élénk színekkel 
esetelte a hangversenyeket az eszme megszületésétől 
e »észen a kivitelig ; kimutatva a mukedv el ok szesze 
lyeit. idegességét és nagyfokú ingadozását A nagy 
számban megjelent közönség a közkedvelt felolvasót, 
az eoylet népszerű elnökét, óriási tapsviharral jutal­
mazta. Stern Zoltán Ábrányi «Krampusz Király» humo­
ros költeményét szavalta elég ügyesen, helyes és nem 
túlzott hanghordozással. Utolsó pont volt Stern drámai 
monológja «A birak előtt» melyet biavunal adott 
elő. A közönség mind végig jól mulatott és fokozódott 
érdeklődéssel viseltetik a felolvasások iránt. Legkö­
zelebb Wcisz Endre joghal gat ó fog felolvasni, melyre 
felhívjuk olvasó közönségünk fiigyclmct.

Pénzintézetek országos értekezlete. A sok bukás 
végre mozgásba hozta hazánk pénzintézeteit és komo­
lyan kezdenek gondolkozni azon kérdés felett, miként 
lehetne a nagyközönség erdőkében az < 11c női zest ha- 
tályossabbá tenni és ezzel kapcsolatoson az intézetek

fennállását biztosítani? Mint halljuk, legközelebb Bu­
dapesten ez érdemben országos értekezletet szándé­
koznak tartani, hol a pénzintézetek szilárdságának, 
a betevők jól felfogott érdekeinek biztosítását, a 
a szakszerű felügyeletet és ellenőrzést akarják olykép 
megtárgyalni, hogy hazai intézeteinkből kiküszöböltes- 
senek azok a beteges állapotok, melyek a végveszél­
lyel fenyegetik ege ik másik intézetet cs ebei} ett egy­
öntetű ellenőrzés gyakoroltassuk az egész vonalon, 
mely egyedüli biztosítéka az intézet \ ii agzas«inak es 
a nagyközönség bizalmának.

Hivatalos rovat.
Zalac^crsze" r. t varos tauaesa, mint 1 -so fokú 

iparhatóság] 1884 évi NVII. te. 17*2 $ a értelmében 
az iparhatóság! megbízottak megválasztasa végett, a 
város területén lakó iparosok és kereskedőknek 1901 
évi névjegyzékét a v. főjegyző irodájába 1901 évi 
december hó 2-tol egész december hó 11-ig azaz 8 
napon át közszemlére kitette, a hol az esetleges fel­
szólalások meglehetőse végett a hivatalos órak alatt 
bárki áltál megtekinthető.

Zalaegerszegen, 1901. december 1-én.
Várhidy Lajos,

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A zalaegerszegi kaszinó évi rendes közgyűlését 

f. hó 15-én és amennyiben a közgyűlés az alapszabá­
lyok értelmében határozatképes nem lernte, f. hó 23-an 
(í. u. ö órakor sajat helyiségében tartja a következő 
tárgysorozattal ; a jegyzőkön}- hitelesítésére két tag 
kiküldése; a számvizsgáló bizottság jelenlése az egye­
sület 1901. évi s/.amadasanak megvizsgasarol ; az 1902. 
évi költségvetés megallapitasa ; indítványok tárgyalása, 
a tisztviselői karnak megválasztása; a választmány 
kebeléből kilépő 9 tag helyébe uj tagok választása.

Városunk legtöbb adófizető képviselői az 1902-ik
évre. A legtöbb adót fizető városi képviselők ne\jc gy 
zekének kiigazítására kiküldött bizottság városunk vi­
rilista képviselőit az 1902-ik évre a városi adóhivatal 
részéről beterjesztett kimutatás alapjan következőleg 
állította egybe: Graner Géza 8.864 K 52 R zalaeger­
szegi takarékpénztár részvénytársaság 8.044 K 63 f, 
zalamegyei központi takarékpénztár részvénytársaság 
0.582 K 84 f. szombathelyi püspökség 6.078 K 64 t, 
zalaegerszegi plébánia 2.869 K 24 f, Raszter Sándor 
(gyógyszerészi oklevél) 2.28/ K 76 R Zalavármegyei 
takarékpénztár részvénytársaság 1.505 K 80 f, Hajik 
István (ügyvédi oklevél) 1.099 K 68 f, dr. Czindcr 
István ügyvédi oklevél) 1.095 K 72 f, Grünbaum Fe­
renc 1.085 K, Fürst Benedek 1.041 K 48 f, dr. kelé 
Antal (ügyvédi oklevél) 994 K 18 f, dr. Hajós Ignác 
(ügyvédi oklevél) 968 K 04 f, Biichler Jakab 760 K 
28^ 5 Horváth Karoly 754 K 60 f, Fischer László (29 
K 36 f, dr. Háry István (orvosi oklevél) 712 K 32 f, 
Fridrich Márkus 682 K 95 f, Izraelita hitközség 6/7 
K, Boschan Gyula (ügyvédi oklevél) 669 K 44 f, Ro­
senberg Zsigmond 662 K 90 f, Fischer Bal 66_ K 
50 f. dr. Obersohn Mór (ügyvédi oklevél) 638 K 22 f, 
Skublics Imre (ügyvédi oklevél) 634 K Dervarics 
János 618 K 10 f, özv, Bilisics Józsefnó 610 K 26 f, 
Ján Ferenc 575 K 40 f, Fenyvesi Miksa 562 K 
84 f, Ruzsics Károly (ügyvédi oklevél) 559 K, Rech- 
nitzer Miksa 555 K 10 f, Deutch Ferenc 547 K o4 f, 
Schütz Sándor 533 K 18 f, Schütz Frigyes 533 K 18 
f, Thassy Kristóf (ügyvédi oklevél) 517 K 88 f; pót­
tagok : özv. Unger Domokosné 513 K 96 f, Wcisz Ede 
487 K 9 f. Hagymássy Gyula 485 K 08 f, Dervarics 
Lajos 468 K 79 f, Dunántúli h. é. vasút részvénytár­
saság 468 K 56 fillért.

A vármegyei igazoló választmány f. hó 3-án Ha­
jik István bizottsági elnök elnöklete alatt ülést tat tott. 
amelyen dr. Leid 1 Ede kővágóőrsi és Kovács Sándor 
lentii lakósok megválasztását a beterjesztett okmányok 
alapján, melyek szerint két éven túl laknak a várme­
gye területén és szavazati joguk van, igazolta ; ha- 

; sonlóan igazolta a nagylengyel! és baki választókerü­
letben megválasztott bizottsági tagokat; egyúttal a 
baki választó kerületben a följelentek ellen a bűnvádi 
eljárás megindítása végett az adatokat áttette az alis- 

: páni hivatalhoz; a baksai és felsosze menyi választást, 
tekintettel a felmerült és beigazolt szabálytalanságokra, 
az igazoló választmány megsemmisítette és kéri a 
közgyűlést, hogy ezekben a választó kerületekben uj 
választást elrendelni és annak határidejét megállapí­
tani sniveskedjék.

A városi képviselőtestület f. hó 18-án d. e. 10
! órakor rendkívüli közgyűlést tart, amelynek egyedüli 
1 tárgya lesz a városnál rendszeresített gyami és \ áiosi 

számvevői all ásnak választás utján való betöltése.
Esküvő L. hó 1-én esküdött örök hűséget a fel- 

I sör aj ki róm. kath. templomban 1 áljiy László pacsai 
szolgáló ró cs földbirtokos / essey Ilonka kisasszon} nak,

I özv. Véssey László né kedves leányának.
Eljegyzés. Alsódomabrui Zalán Gyula, a nagy 

! tekintélyű Ujlaky, Hirschlcr és fia alsódomborui cég 
beltagja, eljegyezte Scyfrtd Baula kisasszonyt, Sev fi id 
Roman nagybirtokos kedves leányát St.Osvaldiól.

Rendkiviili közgyűlést tartott a városi képviselő­
testület f. hó 7-én Varhidy Lajos polgármester elnök- 

j lésével. A jegyzőkönyv hitelesítésével Varga Vilmos és 
Bcncze György képviselőket bízták meg. Llöler- 

j jesztették az Í902. évre kiigazított legtöbb adót fizető 
I városi képviselők névjegyzékét, amelyet a képviselő
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testület tudomásul vett. A városi tanács előterjesztette j 
a heti és országos vásári helypénzszsdési jog bérbea- . 
dúsa tárgyában tartott árverés eredményét, mely sze­
rint Hoffmann Jakab és Rosen fel Alajos nagykanizsai 
lakósok hat évre évi 27.700 K bért Ígértek. A köz­
gyűlés az ajánlatot elfogadta azzal, hogy az uj bér­
lők a helybeliektől ugyanazokat a dijakat szedik, mint 
a régi bérlők ; amennyiben uj bérlők ezt a feltételt 
nem fogadnak el, a közgyűlés megbízta a városi ta­
nácsot uj árlejtés hirdetésére azzal, hogy itt a pályá­
zók a kellő időben figyelmeztessenek arra a körül­
ményre, hogy a helybeliek az eddig fizetett dijakat 
fizetik a jövőben is.

Járási értekezlet. A zalaegerszegi járási tisztviselők 
kijelölése végett a járási értekezlet Zalaegerszgen t. 
hó 9-én d u. 2 órakor a korona-vendéglő termében lesz.

Kinevezés. A földmivclésügyi miniszter Hergel' 
Karoly gazdasági szaktanait a keszthelyi m. kir. gaz­
dasági tanintézethez gazdasági intézővé, lakács Zsig- 
mondot, a keszthelyi gazdasági tanintézetnél alkalma­
zott ösztöndíjas gazdasági segédet, szolgálati beosztá­
sának érintetlenül hagyásával, intéző segéddé nevezte ki.

A keszthelyi községi elemi iskolák államosítása
tárgyában november hó 2/-en újból tárgyalt dr. Rti- 
zsicska Kálmán kir. tanácsos, varmegyei tanfelügyelő 
a községi képviselőtestület tagjaival a vall as es köz­
oktatásügyi minisztérium legutóbbi leirata alapján. A 
kir. tanfelügyelő előadta a keszthelyi elemi i a kólák 
állomositásanak eddigi fejlődését, elismerését fejezvén 
ki Keszthely város lakosságúnak kulturális áldozatkész­
sége fölött, majd pontról pontra előadta a miniszté­
rium kívánságait. Lénáid Ernő városi képviselő köszö­
netét fejezte ki a kir tanfelügyelőnek Keszthely varos 
iskolaügye iránt mindenkor tanúsított jóindulatáért 
s azt továbbbra is kérve, előadta a városnak, mint 
iskolafen tar tónak, a fen forgó ügyben álláspontját. —
A tárgyalás folyamán abban egyeztek meg, hogy vagy 
évi 10.000 K hozzájárul.ts és a dologi kiadások terhe­
inek elvállalásával adja át a város az elemi iskolákat 
az állam kezelésébe vagy ti mostani összes kiadásokat 
fixérozza 16.000 K-ban, mely ajánlat elfogadása ese­
tén a város az iskola fen tart ás és felszerelés összes 
gondjait és kötelezettségeit az államkincstárra ruházza.
A városi küldöttség még újév előtt szándékozik a 
miniszternél tisztelegni, kérve az állomositásnak mie­
lőbbi foganatosítását.

A zalaegerszegi népkonyha javara újabban a kö­
vetkező adományok folytak be: Staniszlavszky Adói íné. 
Rohonczy Istvanné 10—10 K; özv. dr Man gin Ka­
roly né, dr. Hajós Ignacné, 6—6 K; Krosctz Istvanné, 
Krosctz Gyulané, llajik István 5—5 K; Kunfalvi Rezső, 
özv. Botfy Lajcsiié, Gutman Gyuláné. Varga Vilmosáé, 
dr. Czinder Istvanné, 4—4 K ; özv. Unger Domokosáé, 
Kaszter Sándor, özv. Hubinszky Adolfné, dr. Halász 
Miksáné, Boschan Gyulané 6—3 K ; dr. Szigcthy Ele­
mérné, özv. Isoó Alajosné, Sperlagh Gézané, Lányi 
Kálmánné, Trsztyánszky Ödönné, Czebe Károlyné, 
Ferenczy Józsefné, Mayer Janosné, dr. Kelé Antalné, 
Hutás Józsefné, özv. Hrabovszky Flóriné, Gyarmati 
Vilmosné, Büchlcr Jakabné, Dcrvarics Lajos, Rutich 
Jánosné, özv, Hideg Jószefné, Marton Laszlóné, Pataki 
Gusztáváé, dr. Vajda Manóné, Balassa Benőné, Weis/ 
Ignácné, Botka Jánosné, özv. Csesznék Sandorné, dr. 
Thassy Gaborné, dr. Réfify Zoltanné, Haczky Kálmán 
2—2 K , Kocsis Sandorné, Csesznak Ödönné, Varhidy 
Lajosné, Body Józsefné, Jan Ferenc, özv. Csoknyay

........  ~ ' Polgár
Zucker

Imréné, 40 f. A kegyes adományozó urak és urliöl- j 
gyeknek hálás köszönetét fejezi ki a nyilvánosság j 
utján a népkonyha vezetősége.

Pénzügyi áthelyezés. A in. kir. pénzügyminiszter 
Gergely János sümeghi adóhivatali tárnokot a csornai 
adóhivatalhoz, Güye Lajos katonai szolgalatból visz- 
szatért adótisztet a tapolezai adóhivatalhoz, H of manu 
Rezső katonai szolgalatból visszatért adótisztet a nagy- 
kanizsai adóhivatalhoz, Gavallér Kálmán alsókubini 
állami végrehajtót a zalaegerszegi pénzügyigazgató­
sághoz helyezte at.

Megyei kinevezés. A vármegye főispánja Farkas 
István végzett joghallgatót tiszteletbeli szolgaid rónak 
r evezte ki.

Adomány. Németh Béla szombathelyi pénzügyigaz­
gatósági titkár lapunk szerkesztőségéhez a karácsonyfa 
egyesület rész ere tiz koronát, e népkon) ha resztre 
10 koronát küldött; a küldött összegeket rendeltetési 
helyükre juttattuk.

Tanítói előléptetés. A vallás- és kozoktatasügyi 
miniszter Csat/ió Alajos keszthelyi állami polgáii is­
kolai rendes tanítót a IX-ik fizetési osztály első foko­
zatúba, Ssakonyí Géza nagykanizsai állami polgári is­
kolai rendes tanítót a X-ik fizetési osztály első foko­
zat aba, A arav Sándor balatoniéi < di állami frlso 
népiskolai rendes tanítót, Halász Gizella keszthelyi 
állami polgári iskolai rendes tanítót a X. fizetési 
osztály második fokozatúba léptette elő.

Gyűjtés a tanítók házára. A zalamegyci általános 
tanítói testület muraközi járásköre dicséretes buzgal­
mat fejt ki a tanítók házára való gyűjtésben, amely­
nek célja tulajdonképen a muraközi tan it ökör tagja­
inak a főiskolán tanuló fiai részére a tanítók házával 
kapcsolatos internátusbán egy ingyen alapítványi he­
lyet biztosítani A legközelebbi kimutatás szerint a 
gyűjtés vég eredménye 2.049 K 82 fill.

Ruhakiosztási Ünnepély. A zalaegerszegi Chanuka 
egyesület ruhakiosztási ünnepélyét f. hó 8 án délután 
4 órakor tartja a felsőkereskedelmi iskola emeleti 
nagytermében.

A keszthelyi tanítói járáskor őszi rendes közgyü-

alattlését Csathó Alajos járásköri elnök elnöklete 
Keszthelyen tartotta. A gyűlést megjelenésével meg­
tisztelte az ép ott időzött dr. Ruzsicska Kálmán kir. 
tanácsos, varmegyei tanfelügyelő, akit a közgyűlés ne­
vében ez elnök üdvözölt meleg szavakban, amely ic a 
tanfelügyelő válaszolt lelkesítőii g.— Gyűlés előtt Szol­
lal István keszthelyi állami iskolai tanító sikerült gyakoi - 
lati tanítást tartott IV. osztályos tanulóival a nyeU lan 
köréből. Ezt követte Posch Zsigmond állami polgári 
iskolai tanárnak a képzelő tehetség méltatása pt- 
degogiai szempontból cimii, nagy gonddal ebeállí­
tott és közhclyeslest keltett értekezése. Utána Ju 
h.ísz Antal keszthelyi községi iskolai tanító szellemi 

piskótában cimii, elismerést érdemlő éi- 
olvasta fel, mig Murai Lajos keszthelyi kóz­

ta ni té), a nyugdíjtörvény revíziójáról tar-

j US1I V, JLIUUJ J VVÖDV Hív, J Ilii X V'/. V.

Jánosné, Balogh Gyulané, özv. Erdős Gézané, P< 
Jánosné, Fitos Mártonná, 1 — 1 K; N. N. 60 t; Zi

önképzés a 
tekezését 
ségi iskolai

xisért felolvasását.
A népkonyhát varosunkban f. hó 

meg. A népkonyha vezetősége felkéri 
gél, hogy a népkonyhát 
jenek meglátogatni,

gv

I

(ott helyesléssel
-én nyitottak 

a n. é. kö/Önsé- 
minél számosabban szivesked- 

hogy működéséről személyesen 
szerezhessenek meggyőződést.

A fill köszöneté. Tek. Müller Albert úr, Budapest 
V., Vadász utca 12 1 10. Mióta a kettős villamdelcjes 
keresztet öntől megrendeltem, anyám folyton viseli 
és megvagyok róla győződve, hogy kitűnő halasa \an 
és csak az ön készüléke R. 3. Sut Ni /. adta vissza anyain 
egézségét. Számtalan halára vagyok lekötelezve annak, 
a ki ezen a kitűnő szert feltalálta és bátorkodom az 
Ön készülékét mindenkinek ajánlani. Kivaló tisztelettel 
Horváth János, 1 ercstyVmfa, Y asmegyc.

Letartóztatás. A nagykanizsai Első 1 emetkezési 
Egylet hűtlen jegyzőjét, Szélig Antalt, aki bűnös 
tizeiméi után a varosból megszökött, bilimében lelni - ' 
tóztattak s távirati megkeresésre Nagykanizsáira szál­
lították, ahol ny omban átadták a kir. ügyészségnek, 
amely az egylet jelenlegi vezetőségét felfüggesztette, 
a könyveket zár alá vetette és az egylet ideiglenes | 
vezetőségét egy legközelebb választandó bizottságra 
fogja bízni, amely hivatva lesz egyúttal azt is megál­
lapítani, kit és mennyiben terhel a gondatlan ellen­
őrzés miatt a felelősség ? Az előnyomozás adatai j 
szerint Szélig többrcnbcli okirathamisitast, kisebb-na- 

obb sikasztast és csalást követett cl.
Karácsonyi és újévi ajándéknak alklmas órakat 

b évi jótállás mellett, divatos arany-ezüst ékszereket, 
chinai ezüst dísztárgyakat hitelképes egyéneknek rész- ! 
let fizetésre is szállít Polgar Kálmán műórás és ékszc- j 
rész, Budapest, VII. Erzsébet-kőrút .29. E régi és hír­
neves cég 2000 illusztrációval ellátott árjegyzékét ki 
várnaira ingyen és bérmentve küldi. Vidéki megrende- j 
lésekre különös figyelem fordittatik.

Andrásnapi országos vásárunk, melyet az idén 
kivételesen í. hó 1 én tartottak meg, kevéssé volt lá­
togatott. Az állatvásárra felhajtottak 27 db bikát, 727 
db tehenet, 149 db üszőt, 1.13/ db ökröt, 854 db ti­
nót, 294 db borjút, 2 db bivalyt és 750 db lovat; el­
adtak belőlük 1.002 darabot.

Egy opálköves aranygyűrűt találtak s átadtak a 
rendőrségnek.

Hegyközségi gyűlés. Janka hegyközség í. hó lo-én 
délelőtt 10 órakor a városháza tanácstermében köz­
gyűlést tart, melynek tárgy a az 1902 ik évi költség­
vetés megállapítása és elhalt Paczonay Sándor hely ébe 
egy hegyközségi választmányi tagnak választása.

A Horgony Pain Expeller igazi népszerű háziszerré 
lett, mely számos családban már több mint 22. év óta 
mindig készletben van. Hátfájás, csipőfájdalom, fejfá­
jás, köszvény, csúsznál stb.-nél a Horgony Pain-Expel- 
lerrel való bedörzsöl esek mindig fájdalomcsillapító 
hatást idéztek elő, sót jarvanykornal, minő . a koleia 
és hányóhas-foléás, az altestnek Pain-Expellerrcl való 
bedörzsölése mindig igen hasznosnak bizonyult. Ezen 
kitűnő háziszer jó eredménnyel használtatott az influ­
enza ellen is és 80 f, 1 K 40 f és 2 K árba a leg 
több gyógyszertárban kapható, de bevásárlás alkal­
mával mindig határozottan «Richter-féle Horgony Pain- 
Expellert», vagy «Richter-féle Horgony Liniment»-cl 
tesék kérni és a «Horgony» védjegyre figyelni kell.

Piaci gabona árak városunkban^ f. hó 6-án 50 
kilogrammonként: búza ( K /0 fill. / K 80 fill. , / ozs 
6 uf 60 fill.—6 80 fill. ; árpa 5 K 50 fill.—6 K 30 fill,; 
zab 7 K—7 K 20 fill; tengeri 5 K 80 fill. 6 K. 20 f.

Vetőmagvak ára Mauthner Ödön budapesti mag­
kereskedő értesítése szerint Budapesten 50 kilograin- 
monkint: vörös heremag Ml —'bél K ; lucernamag 43—48

Haszonbérlet.
A Kerkápoly-Bodor alapítvány tulaj­

donát képező zalamegyci Mindszentkálla 
község határában fekvő

Kereki-pusztai birtok,
mely 170 kát. hold jó minőségű szántó­
föld, kaszáló és legelőből áll, egy ké­
nyelmes urilak és kellő gazdasági épü­
letekkel, valamint bőséges marhaállomány 
és gazdasági eszközökkel el van látva, 
utóbbiakkal együtt 12 évre, nyilvános 
ajánlati utón, haszonbérbe adatik.

Bővebb értesítés a Kereki pusztán Orosz 
István vincellérnél és Budapesten az ala­
pítványi gondnokságnál (IX. kér., \ ám- 
ház-körut 7. sz.) szerezhető.

A beígért haszonbéri összeg 10" ,,-ának 
megfelelő bánatpénzzel ellátott zárt aján­
latok ugyanazon gondnokságnál 1. évi 
december 15-ig lesznek benyújtandók. 

Budapesten, 1901. évi november 25-én.

A Kerkápoly-Bodor alapítványi ingatlanok
gondnoksága.

77s -8 K 
K.

tavaszi bükköny 71 -8 K

H
588535353535353635385353535353536383885 

Eladó tekeasztal.
Bgv, még j ó karban levő, keve­

set használt kis fordítható

tekeasztal
hely szűke miatt eladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt 
Zalaegerszeg, 1901. december.

Kummer Gyula,
kávés.

it K

Hirdetmény.
A zalaegerszegi „Maszkil-ei-dal

betegsegélyző egyesület

tisztujitását
IQ02. évi január 5-én fogja megtartani.

A választók névjegyzéke a hitközségi 
irodában minden nap betekinthető.

Netáni felszólamlások, a mai alulirt 
naptól számítandó 15 nap alatt írásban 
az alulirt bizottsági elnökhöz beterjesz- 
tendők.

Kelt a zalaegerszegi «Maszkil-el-dal» 
egyesületnek Zalaegerszegen 1901. évi 
december hó 4-én tartott választóbizott-

m
héi
m

m

sági üléséből.
Breisach Sámuel,

bizottsági elnök.
m

1060. SZ. V.

K ; muhar mag 
balta dm 141/»—15

Téli vasúti menetrend. Érvényes október hó 
1-től. Zalaegerszegről indul : a) Zabára 9 óra 29 p. 
icvroch 4 ó. 12 p. délután; b) Csáktornyára 4 ó. 59 p. 
reo-crcl, 5 ó. 52 p. délután. Zalaegerszegre érkezik : a) 
Hubáról 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 45 p. délután ; b) 
Csáktornyáról 9 o. 15 p.-kor reggel, 8 ó. 24 p. este. 
Helyi közlekedés Zalaegerszeg es Szent rááll

1901.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1S8L

42 p.
Zahn gi r szegiv■

között:
erői indul Szent/vaura 6 ó. 42 p. reggel, 

délelőtt, 2 ó. 33 p. délután, 8 ó. 30 p. 
érkezik Szenlivánrol: 8 o. 05 p. 

1 (j. 57 j). délután, 4 <). 01 p. délután, 9 ó. 17 
Szentivánról indul: a) Nagykanizsa Jelé ;> 

reggel (vegyes vonat), 12
délután (gvorsvonat), 9 ó. Oo p. este. g o. ZI p 

éjjel ; b) Szombathely jele 7 ó. - ' 
p. délután (gyorsvonat), 3 ó. 17 
éjjel. Nagykanizsáról a 
kezik 7 ó. 02 p. este

Za/aegersztá
11 ó.
este. 
reggel, 
p. este 
55 p.
13 p.

o. 
1 ó.

vegyes

x délután, 
este. 2 é>. 21 

í p. reggel, 1 <>. 16
p. délután, 2 é>. 15 p. 

vonat Szeiitivánra ér-

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓTULAJDONOS:

UDVARDY IGNÁC.

Kir. Dir. vegienajiu az 1^01. evi l,.\. t.-C. 
102 S-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zalaegerszegi kir. járásbíróság V. 11. 468. szánni vég­
zésé áltál Hasty György pacsatüttősi lakos végrehaj­
tat é> javara Pásty k.lek radi lakos ellen 900 R tőke1, 
ennek 1901. évi április hó 28-tól jaró 6°/0 kamatja, 
úgy járulékai erejéig eliendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával bíróikig lefoglalt es 802 K-ra becsült ser­
tések, bútorok és gőzmalom szerkezetből allé) ingósá­
gok nyilvános árverés utján leendő eladatasa elrendel­
tetvén, — ennek a hely-színén, vagyis Radon leendő 
eszközlésére 1901. évi december hó 17-ik napjának d. e. 
II Órája határidőül ki tű/.étik és ahhoz a venni szán­
dékozok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az éiintett ingóságok ezen árverésen az 1882. évi LX. 
t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek beesni on 
alul is cladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. evi 
LX. t.-cz. 108. íj-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1901. évi november hó 2o. 
napjan. Nagy Sándor, kir. b. végrehajtó.
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ZALAME6TE

T ez 8
Szives tudomására hozom, hogy mai w 

naptól fogva itt helyben Sugár-ut 18. i 
sz. a mélyen tisztelt gazdaközönség ö 
érdekeinek megfelelóleg ^

Gazdasági Közvetítő Irodát ®
nyitok, melynek feladata leend adandó 
megbízásokhoz képest: AA

llirtokvételeket és eladásokat, valamint v, 
bérbeadásokat közvetíteni. —

Gazdasági hitelműveletekben segéd- j® 
kezni. — ín

Különféle gazdasági termények érté- jer 
^ krsilésénél közreműködni. —

S/iigségleteket u. m. tenyészállatokat, w 
v1 x (-lomíigx akat, géneket stb. beszerezni. — ín 
^ Gazdasági alkalmazottakat, erdészeket, ^ 
i kertészeket, vinczelléreket stb. elhe-fj

hezni. —
n „ Í-T

Szakbecsléseket, felméréseket, veto- ír 
A míig, trágya és egyéb anyagvizsgálatokat v 

eszközölni, mihez képest megfelelő mű- j* 
szerekkel és szakerőkkel rendelkezik. —

jrf t

Korém becses megbízásait, melyeknek

lTíi lógva.
Minden egyes elő-, illetve bejegyzés- m 

<*rt 1 K fizetendő, mely bélyegekben m 
is beküldhető.

Nagykanizsán, 1901. nov. hó 1-én. íht
Tisztelettel cB

Tóth István, ff
oki. gazdász és a Zalam. Gazd. Egyesület fD

alapító tagja.

Szőlőoltványok
szokvány minőségben.

A legkiválóbb 43 bor- és csemegefajokban, faj­
tisztán. teljes jótállással.

ÉLŐKERITÉS.
Gleditschia csemeték és magvak.

Uradalmaknak, községeknek három évi tör­
lesztésre is adatik.

Óriás iövisit, igen gyorsan fejlődő sövénynövény. Ez az egye­
düli, melyből oly örökös kerítés nevelhető pár év alatt rend­
kívül csekély kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle 
állat, még az apró nyulak sem hatolhatnak át. Minden ren­
deléshez rajzokkal ellátott ültetési és kezelési utasítás 
mellékeltetik. Ezer csemete elég 200 méterre. Ara 0 frt.

Óriási jövedelmet biztosító voltánál 
fogva ennek tenyésztése számos gaz­
daságban az utóbbi időben rendkívül 

elterjedt.
Színes fénynyomatu föárjegyzék ingyen és bérmentve kül­
detik minden rendelési kötelezettség nélkül. Az árjegyzéken 
kívül még egy olyan könyvet kap ezzel, ki azt címére ingyen

Diócsemeték.

es
1;

»érmentve küldetni kéri, mely nincsen az a ház, vagy csa­
ld, ahol annak tartalmát haszonra ne fordítanák, városon, 
dun, pusztán, gazdag vagy siegény családnál egyaránt. így 

még azoknak E igen érdekében áll. kik rendelni nem akar­
nak. mert benne számos oly közlemények foglaltatnak, melyek 

mindenkinek nagy szolgálatot tesznek. Cím :

„Érmelléki első szölöoltvány-telep“ NAGY GÁGOR Nagykágya 
u. p. Székelyhid.

lelkiismeretesen, esetleg titoktartás mel- ... 
lett is meg fogok felelni aránylag esc-
kély díjazásért a nagy ügyforgalomnál |j|

>9 PEDOL*4 B

törvényesén védve; az egész világon 
feltűnést kelt! A cipőtisztítás terén
óriási haladást jelent. Kefét és fenymá- 

[cj zat fölöslegessé teszi. A cipő puhaságát 
és hajlékonyságát fenntartja és kitünően 
conserválja a bőrt; feleslegessé teszi a 
cipő naponkénti tisztogatását; mivel a 
tény mindig egyenlően szép marad és 
csak le kell törülni száraz rongvgval, 
hogy tiszta cipót kapjunk; a cipőt víz­
hatlanná teszi s igy a meghűlést meg­
akadályozza.

A Pedol fekete és sárga cipők 
számára készül.

Kapható Zalaegerszegen Grün- 
baum Ferenc kereskedésében.

A hölgyközönség figyelmébe! |
— = Ét

A jlf

nagy karácsonyi vásár 1
hallatlan olcsó árakkal 1

már megkezdődött §
Reisinger és Eisner {

vászon- és divatáruraktárában. §
§§l

1 méter női ruhakelme 15 kraj- ^--------------------------------------------   Í2L?
czártól feljebb. jg§

E
Nagy választék!! I

967.1040 sz. v. 1901.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX t.-c. 

10*2. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zalaegerszegi kir. járásbíróság 1901. V. II. 779.797 számú 
végzése által Ándrényi Zsigmond és Vasadé Gyula 
végrehajtató javára Vágó János zalaegerszegi lakos 
ellen 482 K 89 fill, tőke, ennek 1901. évi augusztus 
hó 15-től járó 6°/0 kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 994 K 80 fillérre becsült bolti papír czik- 
kek, bolti berendezés és egy sifonérból álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján leendő eladatása elren­
deltetvén, — ennek a helyszínén, vagyis Zalaegerszegen 
leendő eszközlésére 1901. évi december hó 16-ik napjá­
nak d. e. 10 Órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-aban megállapított feltételek
szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1901. évi november hó 18. 
nappm' Nagy Sándor, kir. b. végrehajtó.

Csődtömegeladás.
A vb. Ragendoríer és Goldner zalaegerszegi ke­

reskedő cég csődtömegéhez tartozó, a csődleltárban 
1—82.-, 114—1215. tételek alatt összeirt 16091 kor. 
20 fill, beszerzést áron leltározott és 6573 K 63 f, 
becsértékii női- és férfi divatáruk, bútorok, üzleti 
berendezés és cgv Wertheim szekrény zárt aján­
lati versenytárgyalás utján fognak értékesíttetni, és 
pedig akként, hogy az 1—14., 22—82. szám alatt 
összeírt 384 kor. 15 fill, becsértékii bútorokra és a 
15—21., 115—1215. szám alatt összeírt 6189 kor. 48 fill, 
árukészletre és üzletberendezésre az. ajánlat külön-kii- 
lön teendő. —

Az áruk Zalaegerszegen a tömeggondnok köz- 
benjötte mellett megtekinthetők.

Venni szándékozók a becsérték 10%-ának, mint 
pánatpénznek alulírott tömeggondnok kezéhez történt 
letétele után-vételi zárt ajánlataikat a f. évi december 
hó 14. napjának déli 12 órájáig alulírott tömeggondnok 
irodájában Zalaegerszegen nyújtsák he, mert a később 
beérkezett ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

A beérkezett ajánlatok fölött a csödválasztmany 
még az nap délután 2 órakor akként fog határozni, 
hogy a zárt ajánlatokon kívül szóbeli versenytárgya­
lás is fog tartatni, és a csődvalasztmány fontai tja 
magának a jogot, hogy a legtöbbet ígérőnek ajánla­
tul is viszautasithatja.

Az elfogadott ajánlrft tevője köteles a vételárt, 
valamint a vételi illetéket, mihelyt ajánlata elfogadott 
nak kijelcntctik, alulírott tömeggondnok kezéhez le­
fizetni.

Amennyiben vevő ezen kötelezettségek bármelyi­
kének eleget nem tenne, bánatpénzének elvesztésén 
felül, az áruknak újabb értékesítéséből előállható ár- 
külümbözctet megfizetni tartozik. —

Az áruk minőségéért, mennyiségéért és a leltár­
ban kitüntetett adatok helyességéért a választmány 
szavatosságot nem vállal.

Zalaegerszeg, 1901. évi december hó 4-én.

Dr. Grünwald Samu,
ügyvéd, csőd tömeggondnok.

*SIM-aSSÉtSSiSSSSÉsSSSá
ZL

ti

Fenyőtoboz vétel.

G. J. Steingaesser et te
cég Miltenberg a,Main (Bajorországban) 

^ ajánlatot kér

FENYŐTOBOZ szállításra
kocsirakományként.

áfái

Schütz Sándor és Fia
Zalaegerszeg.

Mélyen tisztelt Nagystíd!

Épp ngy, mint ezelőtt, ez idén is alkalmat nyújtunk tisztelt 
vevőinknek, hogy karácsonyi bevásárlásaikat olcsón fedezhessék.

Az év végén eltekintünk minden haszontól és példátlan olcsó 
árainkkal bizonyítjuk régi pártfogóinknak, hogy cégünk minden ver­
senyen felül áll.

Bátorkodunk szives figyelmét felhívni kirakatainkra, melyekben 
változatos kiállítása lesz a karácsonyi ajándékokra alkalmas tár­

gyaknak.

Maradtunk nagyrabecsülésünk kifejezésével

Zalaegerszeg, 1901. december hóban

Schütz Sándor és fia.



ZALAMEGYE 1901 december 8.
6

Védjegy ! I

lí K E N
pálinka (sósborszesz)

/értés gyógy szcrcsz-
fele

használatban a leghatáso­
sabb.Feltétlen tisztasága kö­
vetkeztében úgy külső, mint 
belső használatra mindenek 
előtt legjobban alkalmas, 

különösen is a most annyira 
kedvelt gyurómódszerre 

(massage). Kitűnő sikerrel 
hasznait at ik köszvény, ezúz. 
meghűlések ellen, bénulások, 

ficamoknál, gyuladás és kelésnél, továbbá a lej­
bőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; bel­
sőleg gyomor görcs, rosszul lét, fejfájás stb. ellen. 
Katonáknak, vadászoknak, turistáknak, levélhor­
dóknak, sokat gyaloglóknak nélkülözhetetlen. 
Valódi csak a mellékelt védjegy gyei. Egy üveg 
30 fill., I és 2 korona. Kapható Zalaegerszegen : 
Fangler Mihály, Jan Ferenc, Kosztéhoz Miksa, 
Radó Antal és 1 lubinszkv Adóit urak kereskedő 
sében, s általában ott, hol plakátok a fenti vétl- 

jegygyel láthatok, valamint közvetlen :

Vértes L. Sas-gyógysz. Lúgoson.

A Richter-féle
LINIMENTÜ1 CAPS. COMP.

Horgony-Pain-Expeller
eny i’vgi kipróbált h;tziszt*r, ti ntvli mái több mint 
Há óv óta mogbizhato bedövzsölesul alkalmaztadk 
kosmnynól, csuznál ós meghűléseknél.
Intés Silányabb utánzatok miatt bevásárláskor 

■ ■ óvatosak legyünk vs csakis eredeti üvegeket 
dobozokban a,.Horgony" wdjegygyel es a „Richter" vzeg- 
jegyzessel fogadjunk el. — 80 f., 1 k. 40f.es J k. 
árban a legtöbb gyógyszertárban kapható. 
Főraktár : Török József gyógyszerésznél 
Budapesten. <=
Richter F. -Ad. és társa,

—a"^vari szállítók.csász. és ki
Rudolstadt.

ad 8274 sz. tkv. 901.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi

id 8023/tkv. 901.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kit", törvényszék, mint telekkönyvi 

íatósag közhírré teszi, hogy a Zalavánnegyei takarék- 
pénztár és Graepel lingo végrehajtatónak, Zomody. 
József és neje Balázsy Krisztina végrehajtást szén ve­
lők ellen 1083 K, 4467 K 61 fill, töke követelés és 
árulékai iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi 
cir. törvényszék területén levő, a nemcsapatii 1066. sz. 
jkvben f 1904. hrszain alatt Zomody József tulajdo­
niul felvett ingatlanra 42 korona, II. a nemesapátii 
L2(K). számú tjkvbvn Zomody József cs neje Balazsy 
Krisztina tulajdonaid fch'ctt következő ingatlanra: f 
1905. es 1906. hrszam alattira 83 korona, f 1170/2. 
írszam alattira 72 korona, f 1170/4. hrszam alattira j 
f2 korona, III. a nemesapátii 1399. szánni tjkvben 
Balázsy Krisztina tulajdonául felvett következő ingat­
anokra: j 1886. hrszam alattira i4 koiona, T 18<2. 
írszam alattira 74 korona, f 1874. hrszam alattira^ 74 
(orona, j* 1884. hrszam alattira <4 korona, I\ • a 
nemesapátii 1660. számú tjkvben ugyanannak tulajdo­
nául felvett következő ingatlanokra: | 1170/1. hisz. 
ingatlanra 48 korona, f Í170/3. hisz. ingatlanra 48 
korona, j" Ildi 6. hisz. ingatlanra 4S korona, j I8y,>.
In sz. ingatlanra 75 korona, j 1169. hisz. ingatlanul 
2206 korona, f 3064. hisz. ingatlanra 11 korona, f 
B822..C., 3825/e. cs 3823/e. hisz. alattira 106 korona, 
V. a nemesapátii 1439. számú tjkvben Zomody Józsi i 
és neje tulajdonául felvett következő ingatlanokból 
azoknak ‘/„-ad rész jutalékara f J3692 b. és 3692/d. 
hrszam alattira 147 korona, f .><89 b. hisz. alatti) a 
11 korona, VI. a nemesapátii 1366. számú tjkvben f 
3691. hrsz. alattiból ugyanazok J/4-cd vész jutalékara 
42 korona kikiáltási arban az árverés elrendeltetik 
és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi 
február hó II. napjanak délelőtt 10 órakor Namesapati-
ban a község házánál megtartandó nyilvános ai vei ősén 
a megállapított kikiáltási áron alul is el lógnak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsáranak 10°/0-at, vagyis 4 K 20 hll., 8 K 30 fill 
7 K 20 fill., 7 K 20 fill., 2 K 20 fill., 7 K 40 hll., <
K 40"fill 7 K 40 fill., 7 K 40 fill., 4 K 80 fill., 4 K
80 fill., 4 K 80 fill., 7 K 50 fill., 220 K 60 fim, 1 K
10 fill., 10 K 60 fill, 14 K 70 fill, 1 K 10 fill, 4 K
20 fillért készpénzben, vagy az 1881. LX t.-c. 48. k- 
alatt jelzett árfolyammal számított és az 1881. evi no­
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8 §- 
aban kijelölt óvadekképes értékpapírban kiküldött ke­
zéhez letenni, vagy az 1881. I X. t.-c. 170. £-a ute
méhen a bánatpénznek a bíróságnál történt eloleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt at- 
szolgaltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatosag.
Zalaegerszegen, 1901. évi szeptember hó 22-én.

Rutich, kir. torv. bíró

____ _____ kir. törvényszék mint tkvi ha­
tóság közhírré teszi hogy a zalavánnegyei tpenztái végic- 
hajtatónak Vida Teréz Német Józsefné végrehajtást 
szenvedő ellen 190 korona töke követelés és játulékai 
iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kit. tör­
vényszék területén levő, a vádi 123.sz. tkiben végre­
hajtást szenvedett tulajdonául fölvett következő ingat­
lanokra : f 757/b/2. hrszam alattira 92 K; f 9o9/b 2. 
hrszam alattira 585 K; f II. a rádi 1333 számú tjkvben 
j 11 s7. hrszam alattira 19 Kj f 1188. hrszám alattira 
19 K; f 2242. hrszám alattira 309 IC; f 5/6. hrszam 
alattira 190 IC; III. a sándorházi 1561. szánni tkjben 
-j- 2133 /ö/a/3. hrszam alattira 150 IC kikiáltási árban 
az alábbi feltételek mellett 1902. évi február ho 5. 
napjának d. e. 10 urakor Radon, ugyanaznap délután 
3 órakor Sandorházan a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsarának 10%-át vagyis 9 IC 20 fill, i>8 k 50 fill, 
1 IC 90 fill, 1 IC 90 fill, 30 IC 90 fill, 19 IC, 15 IC 
készpénzben vagy az 1881. FX. t.-c. 48. §. alatt jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi novcmbei hó 
1-én 3333 sz. a. kelt I. M. rendelet 8. íj-aban kijelölt 
óvadék képes érték papírban kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 170. ij-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt eloleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt útszolgalmi ni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Zalaegerszegen, 1901. éli szeptember 26-án

Rutich, kir. törv. bíró.

egészben vagy parcellázva jutányos áron

szabadkézből eladó.
Fc yositást ad

jggS8888888888BBBBí3BB8

Eladó birtok. $
$Zalaegerszeg város közelében 67 hold ^

szántóföld és rétből álló fekvöség }$
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Buzsics Károly, j|j
tulajdonos.

8338888038080888885^

Igen fontos gyomorbajosoknak!
Étvágytalanságot, gyomorbántalmat. 

főfájást, rossz emésztést, gyomorgyengeséget, emész­
tési zavarokat megszüntetnek a

Brady-féle Máriaczelli gyomorcscj >pek.
Minden gyógyszertárban kapható.

Sok ezer embernek hála- és köszönő irata!
Ara egy üvegnek használati utasítással 40 kr, kettős üveg 70 kr. 

Főraktár: Brady gyógyszertára a «Magyar Királyihoz Bécsben I.
Hamisításoktól óvakodjunk!_____

A valódi Máriaczelli gyomorcseppek a p /2+aZl'»» vaanak 
következő védjeg-ygyei és aláírással: 1 1,1 w Ky ellátva.
Ügyeljünk arra, hogy a régi hires, valódi Brady-tele Máriaczelli 

gyomorcseppek hol egy üveg ara 40 kr., a kettőse 10 kr., tűig a nem 
valódi, hamisított és így értéktelennek ára üvegenként liö kr.
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bevásárlási források:
Új! Aranyozó, meh’lyel mindenki azonnal 

moshatóan újjá aranyozhat: 
^ * ' tükör-és képkert tJt, szobrot,
virágasztalt, templomcsillárt stb. — Egy üveg ecsettel 
80 kr., 1 - literes üveg frí 1.50, 1 i literes nagy üveg 3 Irt. 
— Sport-czikkek, gyermek-játekszerek. háztartási- cs 
ebédlő asztal-kellekek. utazás- és betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy. képes árjegyzéket bermentve küld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér,

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig legjutányosabdan kap­
hatók úgy készpénzért, mint

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-néi
Budapest, VI., Teróz-körút 8. ‘^2/
90T Képes árjegyzők ingyen és bérmentve. T9Q
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NÖTHLING VILMOS magkeresketionél I
Budapesten, Calvin-tér 9. |

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha- g 
kerti, vélemény- és virágmagvak. *

Árjegyzék ingyen és bermentve. ""5353

Kérjük
csak Neustein Fiilöp hashajtó-piruláit,
melyek évek óta kitünóeknek bizonyultak es előkelő 
orvosok alta! könnyű hashajtó- es feloldo-szerül 
ajanltatnak. — Egy doboz 15 pirula 30 filler. 
® Minden gyógyszertárban n Ily lm to
Neustein-féle gyógyszertar, Becs, I., Plankengasse 6.

IDupla villanydelejes kereszt vágyj flEHMAL KÁROLY

CD £U
p T3
< EL

»3
o*
7T

fD 
*-i CD CZ) 
PT re 
CL 

o. n>'
«—<. FD1*
& crQ <T)
r+ 3

>-$ow
3*öx
N

7?

n
(/)
O
3

v:
•-+S

I
CL
c7)
N
O
7?

3 4

ii
TT 
P
-i

S'o
o-CÍ
7T _ n
7? -^ C

t—t
rtó<ii

ii. B. 80967. sz. Gyógyít 
és feSütíit jótáiSás 

mellett; köszvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, íüiziitjás, nehéz hal- 

* Sás, epilepsia, iáe-gesség, étwágyta- 
j lanság, sápkér, fogfájás, migrén, 
I tehetetienség, iaflvtenza, valamim minden 

idegbetegségsiéi. Azon beteg, aki S6967. sz. ké­
szülékem állal leglcijelib 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem 
használt, ott ke re m az en készülékemét megkísérelni ; 
me»*vagyok gvö-ődw készülékem biztos hálásáról. 
A kis készülék 4 kor. A nagy készülék 6 kor.
könnyebb betegségeknél j idült bete: seyeka. I alkal- 

alkalinazandó O j mazz.ndó
A központi elai u-ilohely s/.etkü d ulanx víiet tagi *■’ 

fizetéssel a bel es küllőid ro-zere :

MÜLLER ALBERT BÜMÄÄmo-

*oii«lw,#a“!U5*,*os
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok B 
raktára és kölcsönző-intézet — _

Budapest, IV., Károly-körút 20. |

mbíhi festék-, keneze- és lakkgyár I
RAYER E. ésTí
— József főherczeg udvari szállítója,
a magyar államvasutak

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

X?

29798/ni. 1901. szám.

Pályázati hirdetmény.
A vármegye törvényhatósági bizottságának folyó évi szeptember hó 9-én s 

lolytatva tartott közgyűlése 2S165/3SS. jk. szán, alatt hozott határozatával az ISM, 
évi XXI. t.-c. 79. értelmében foganatosítandó általános tisztújító közgyűlést

§á| folyó évi december hó 16 ára tűzvén ki, az 1886. évi XXI. t.-c. ertelmeben a 
törvényhatósági bizottság 1902. 

tás utján betöltendő

évi névjegyzékében megállapított tagjai által válasz-

összes állásokra
pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, kik ezen állásokra pályázni óhajtanak, hogy az 1883. 
évi 1 t -c ben meghatározott minősitvényüket igazoló okmányokkal felszerelt pályá­
zati kérvényüket dr. Jankovich László gróf főispán ur O méltóságához címezve, 
hozzám legkésőbb folyó évi december hó 14-ig nyújtsák be. ^

A vármegyénél jelenleg alkalmazott tisztviselők, mivel minősitvényük igazolva 
van, kérvényeiket okmányokkal felszerelni nem tartoznak.

Zalaegerszegen, 1901. évi december hó 1-én.

Csertán Károly s. k.,
Zal avár megye alispánja.
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